



合聚人报

集团邮箱
sxhjt@163.com
公司网址
http://sxheju.cn

最新动态 最新变化 最新趋势

2018年6月15日 星期五 第十二期 总第336期 责任编辑：常惠惠

加强沟通 展示风采

世界无烟日：他们在行动！

5月31日上午，晋城合聚心脑血管病医院医护人员在凤西广场参加了由晋城市卫计委组织的第31个世界无烟日公益宣传活动。医院心内科、神经内科、客服体验部共计9人参加了此次活动。

活动现场，医护人员给过往的市民发放了戒烟宣传资料、健康教育宣传手册，免费测量血压、血糖，并讲解吸烟的危害以及戒烟的益处，同时为市民免费义诊约200余人次。

通过参与此次活动，我们向广大市民宣传了吸烟的巨大危害，继而推动全社会提高对吸烟有害健康的认知，倡导



图为活动现场

市民人人争做控烟宣传员，从我做起，改变吸烟陋习，共建共享绿色无烟环境，从而促进全民健康水平不断提高。

相信此次公益宣传活动，能让更多的人明白即刻戒烟，益己利人。人人参与控烟，保护心脑血管健康！为了你爱的人和爱你的人，远离烟草珍爱生命，从我做起！

晋城合聚心脑血管病医院成立十多年来，在不断提高医疗服务水平的同时，更是积极承担起社会责任，投身到各种公益性活动中，用行动回馈社会！

集团医院：牛新星

全员做市场分析讨论进行时



图为讨论会现场

2017年总结报告中提出了“全员要创新，全员做市场”。经过前期的调查研究、宣传动员等，全员做市场活动自四月份开始进行了具体的实施，到现在活动进行已经有两个多月的时间了。那么，全员做市场活动效果究竟如何呢，让我们一起到讨论会上一同聆听一下吧！

6月8日下午17:00，财务部徐登岭经理组织各单位、各部室的接待员召开了集团公司4、5月份全员做市场分析讨论会，参加的领导有工会主席张元太、总裁办主任张

晋阳及部分单位负责人。

据统计，截止6月8日全员做市场总金额为174.45万元。会上首先由各单位、各部室接待员汇报相关数据，及在实施过程中反映出来的问题，例如：接待时间确认的问题、介绍人员双重确认的问题、接待过程服务质量的问题等，接着大家就出现的问题进行了激烈讨论。

最后徐经理讲到了“一总四强调”，“一总”是集团公司实行全员做市场的初心就是要（下转第二版）

集团公司五月份工作大例会在农业公司召开

6月2日上午，集团公司5月份工作大例会在农业公司如期召开。会议仍然沿用督察部经理汇报考核结果、对比兑现，各单位、各部室负责人汇报的方式进行。

会上集团总裁杨合聚和董事长杨肖峰也针对每个单位、部室存在的不足进行了指导和点评。与以往不同的是，这次大例会选择在山青水秀、风景优美的合聚庄园召开，一是让大家明白合聚庄园未来的发展方向，二是让大家在紧张繁忙的工作中感受合聚庄园带来的宁静与享受。最重要的是，在整个例会过程中引用的思维导入这一重要概念，让每个参会人明白领导的主要职责是引导和监

督。并且让督察部针对每个单位的短板进行分别考核，真正通过例会的形式，让大家从交流中获得经验，更好地为集团的发展贡献自己的绵薄之力。

集团农业公司：史进飞



图为会议现场



晋城经济技术开发区督导组到集团党总支检查指导工作

6月12日下午，晋城经济技术开发区“七一”评比表彰工作督导组到集团党总支检查指导工作。党工办副主任成翠芳陪同。

本次检查采取自查与督察相结合的方式。督导组通过听取汇报、查资料、看现场等形式进行全方位督导。重点对集团党建工作开展情况、开展亮点、“主题党日活动”、“民主评议党员”、党费收缴等进行了检查。

督导检查完毕后，督导组就集团党建工作的开展给予了肯定，同时就不

足的地方提出了要求，并强调了党建工作开展的重要性，希望集团党总支能以此为契机，继续加强党建工作的开展，切实发挥党组织的战斗堡垒作用，为促进党总支的全面发展不懈努力。

集团党工办：朱瑾



图为党建资料检查现场